

Доклад
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в Главном управлении социальной защиты населения Курганской области за 2023 год

Настоящий доклад о реализации антимонопольного комплаенса в деятельности Главного управления социальной защиты населения Курганской области за 2023 год подготовлен во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 года № 2258-р «Об утверждении рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства» (далее - Главное управление).

В целях соблюдения в деятельности Главного управления антимонопольного законодательства принят приказ Главного управления от 30 января 2019 года № 44 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиями антимонопольного законодательства Российской Федерации в Главном управлении социальной защиты населения Курганской области».

Структурные подразделения Главного управления определены уполномоченными подразделениями, ответственными за организацию и функционирование системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Главном управлении.

С целью оценки эффективности внедрения и организации антимонопольного комплаенса в Главном управлении проведена оценка достижения ключевых показателей эффективности реализации мероприятий антимонопольного комплаенса.

Утверждены 2 ключевых показателя эффективности антимонопольного комплаенса для Главного управления, которые установлены в целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства:

- снижение количества нарушений антимонопольного законодательства деятельности Главного управления;
- снижение количества (уровня) выявленных рисков нарушения антимонопольного законодательства в деятельности Главного управления.

За 2023 год в деятельности Главного управления нарушений антимонопольного законодательства не выявлено.

Со стороны контрольно-надзорных органов предписаний о нарушениях в деятельности Главного управления антимонопольного законодательства не поступало.

Решений судебных органов в отношении Главного управления, свидетельствующих о нарушении антимонопольного законодательства не выносилось.

Проекты нормативных правовых актов, разработанные Главным управлением в сфере экономики, в обязательном порядке размещаются на официальном сайте Главного управления и проходят процедуру согласования с Департаментом экономического развития Курганской области в установленном порядке. Замечаний на указанные проекты в Главное управление в 2023 году не поступало.

В дальнейшем, все принятые нормативные правовые акты размещены на официальном сайте Главного управления и прошли процедуру официального опубликования на портале правовой информации.

В 2023 году сектором правовой работы управления обеспечения деятельности Главного управления проводилось консультирование работников Главного управления, проводились рабочие совещания, связанным с соблюдением и применением антимонопольного законодательства.

Не урегулированных разногласий, связанных с нарушением требований антимонопольного законодательства не выявлено.